2nde Produit d’un vecteur par un réel

Exercice 1
On donne ci-apres les vecteurs i et ¥ et 3 points A, B et C.
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a) Construire les points D, E et F définis par

AD =1 + ¥ BE=3i+v CF=u-2V
b) Exprimer en fonction des vecteurs % etV les vecteurs définis par : —
e g e p = =2 fF=r a7 ~ =) ==y r =) -
(7 =240 +3CF = 2 (L1 v) ¢ 3(& -19) =4 +1% 438 —Cn= S~ lM’D

P s . Fo=) — — —) -] = )
G=ZCF+BE - fL(m ,2,\,«)4 3w +v = .TZM') = L(«) J,ZM {,\, m

i_:_ 1== = = “:? =) = -
&= ZBE+2AD - ; ( g'/(’t Q— v ) “(' 15 (.M' t )‘: ~3» Mt 4 \)’ 4{, ll,vw. 4 2«\7
L T

/\/: BE-2AD+FC = 34 v - Z(M r '>)' e rh«)
s _ ~) -7

T 34; "”\‘Il -—‘ZM« -——?/U - AL {"(L ':\1\};//

. . I4 & X o
¢) Construire dans le graphique précédent un représentant de chacun des vecteurs 7, 5, t et W



Exercice 2
On consideére trois points E, F et H
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a) Construire les points D, G et K définispar FD =2FH  EG = EEITI) et FK = %ﬁ

b) Exprlmer le Vecteur DG en fonction des vecteurs HF et HE
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On considére le trlangle EDF construit précédemment. 3

a) Quereprésente la droite (DK) pour le triangle EDF ?
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b) Que représente la droite (EH) pourle trlangle EDF?
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) Que représente alors le point G pour le triangle EDF ?
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Conclusion :
On vient de démontrer la propriété suivante :
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